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Vragen van het lid Arib (PvdA) aan de ministers van Veiligheid en Justitie en 
van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over geld voor misbruik slachtoffers 
kerk (ingezonden 5 juli 2011). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht dat slachtoffers van seksueel misbruik 
binnen de rooms-katholieke kerk schadevergoedingen tot 25 000 euro krijgen 
en in uitzonderlijke gevallen tot 100 000 euro? 

Vraag 2
Hebben de slachtoffers van seksueel misbruik die als minderjarige onder 
verantwoordelijkheid van de overheid zijn geplaatst in instellingen en bij 
pleegouders net als de slachtoffers van seksueel misbruik binnen de 
rooms-katholieke kerk grote behoefte aan een erkenning van het hun 
aangedane leed, aan excuses en aan een financiële genoegdoening? Zo 
ja, deelt u in dat verband de mening dat ten behoeve van genoegdoening 
alleen financiële compensatie ontoereikend is? Zo nee, waar blijkt dat uit? 

Vraag 3
Wat vindt u van het initiatief van de rooms-katholieke kerk om een financiële 
compensatieregeling te maken voor slachtoffers van seksueel misbruik? 

Vraag 4
Bent u  bereid om een dergelijke financiële compensatieregeling op te laten 
stellen voor slachtoffers van seksueel misbruik die van overheidswege zijn 
geplaatst in instellingen en bij pleegouders? Zo ja, binnen welke termijn kan 
een dergelijke compensatieregeling opgesteld worden? Zo nee, waarin wijken 
uw overwegingen af van die van de katholieke kerk? 

Vraag 5
Bent u in dit verband van mening dat aan het bewijs van het seksueel 
misbruik en van de schade geen hoge eisen mogen worden gesteld, dat 
verjaring geen rol mag spelen en dat complexe aansprakelijkheidvragen geen 
beletsel mogen vormen voor compensatie? Zo ja, bent u bereid deze 
voorwaarden te betrekken bij de vormgeving van een compensatierege-
ling? Zo nee, waarom niet? 
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Vraag 6
Deelt u de mening dat het wenselijk is om een onafhankelijke compensatie-
commissie in te stellen voor het onderzoeken van het bestaan en de aard van 
het seksueel misbruik en vervolgens het eventueel toewijzen van schadever-
goedingen aan slachtoffers? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Bent u op de hoogte van het feit dat seksueel misbruik in een groot deel van 
de gevallen gepaard ging met fysiek en geestelijk geweld? Zo ja, deelt u in 
dat verband de mening dat een financiële compensatieregeling ook gericht 
moet zijn op genoegdoening in verband met gedragingen als vernedering en 
fysieke straffen? Zo nee, waarom niet?
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